
  



  

DÔLEŽITÉ! POZORNE SI PREČÍTAJTE TENTO NÁVOD A USCHOVAJTE SI HO PRE BUDÚCE 
POUŽITIE! 
VAROVANIE! 
Dieťa majte neustále pod dohľadom a dbajte na to, aby mu nič nezakrývalo nos a ústa. 
V prípade predčasne narodených detí, detí s nízkou pôrodnou hmotnosťou a detí so 
zdravotnými problémami sa o používaní tohto výrobku poraďte so zdravotníckym 
pracovníkom. 
Zabezpečte, aby sa brada dieťaťa neopierala o hrudník. V opačnom prípade môže dôjsť k 
obmedzeniu dýchania alebo k uduseniu. 
Aby ste predišli riziku pádu, uistite sa, že je dieťa v šatke bezpečne usadené. 
TIPY 
Pri nosení dieťaťa mladšieho ako 4 mesiace vždy zaistite hlavičku látkou ramenného 
popruhu šatky. 
Buďte si vedomí rizík v domácom prostredí. Napríklad pri varení buďte vždy opatrní, vaše 
dieťa by sa mohlo ľahko popáliť alebo dotknúť nebezpečných 
predmetu. 
Šatku používajte len pre určený počet detí. 
Pri pohybe s uviazanou šatkou môže byť nepriaznivo ovplyvnený váš zmysel pre 
rovnováhu, ako aj pohyb vášho dieťaťa. 
Pri ohýbaní, nakláňaní sa dopredu a do strán buďte opatrní. 
Táto šatka nie je vhodná na používanie pri športových aktivitách, ako je beh, bicyklovanie, 
plávanie alebo lyžovanie. 
Upozorňujeme na zvýšené riziko vypadnutia dieťaťa zo šatky, keď sa dieťa stane fyzicky 
aktívnejším. 
Pravidelne kontrolujte uzly a polohu popruhov, aby ste sa uistili, že vaše dieťa je 
pohodlne a bezpečne usadené bez toho, aby ho obmedzovali v pohybe. 
Pred nasadením šatky pravidelne kontrolujte, či sa neobjavili známky opotrebovania, a ak 
sa nejaké objavia, prestaňte šatku používať. 
Keď šatku nepoužívate, uchovávajte ju mimo dosahu detí. 
 

 
VAROVANIE! 
- Pred každým použitím skontrolujte, či sú všetky pracky, západky, popruhy a 
nastavovacie prvky bezpečné. 
- Pred každým použitím skontrolujte, či nie sú roztrhnuté švy, roztrhnuté 
popruhy alebo tkanina a či nie sú poškodené upevňovacie prvky.  
- Zabezpečte správnu polohu dieťaťa vo výrobku vrátane polohy nôh - 
Predčasne narodené deti, deti s dýchacími problémami a deti mladšie ako 4 
mesiace sú vystavené väčšiemu riziku udusenia.  
- Nikdy nepoužívajte mäkké nosidlá, ak je rovnováha alebo pohyblivosť 
narušená v dôsledku cvičenia, ospalosti alebo zdravotných ťažkostí - Nikdy 
nepoužívajte mäkké nosidlá pri činnostiach, ako je varenie a upratovanie, 
ktoré zahŕňajú zdroj tepla alebo vystavenie chemikáliám. 
- Nikdy nepoužívajte mäkký nosič počas jazdy alebo ako pasažier v 
motorovom vozidle. 
 



 

BEZPEČNOSTNÍ TIPY  

Pozícia M: kolená vyššie ako zadok 
 

Dosť blízko na bozk 
 

Vždy viditeľná tvár 
 



  

Podpora hlavy pre novorodencov do 4 mesiacov a dovtedy, kým 
dieťa nemá dostatočne silnú hlavu a krk. 
 

1 Vyhýbajte sa chrbtu a držte hlavu hore, aby ste udržali dýchacie 
cesty otvorené. 
2 Príliš veľký tlak na chrbát. 
3 Dieťa je predklonené s bradou na hrudníku, dýchacie cesty nie sú 
otvorené. 
 



 

Veľkosť nosiča upravíte jednoduchým pripnutím správneho 
zadného panelu. 
 



 

 

  

Nosič by mal podopierať aspoň 2/3 hornej časti nohy dieťaťa, pričom zadná 
časť kolena by nemala byť podopretá. 
 

Malé Veľké 

Zabezpečenie spony 
 



 

  

Poloha na chrbte s paralelnými pásmi 
Novorodenci 
 



 

  

Pozícia na chrbte s prekríženými pásmi 
Novorodenci 
 



 

  

Pozícia na boku 
 



 

  



  

Pozícia na chrbte 
Nosič na chrbte používajte len vtedy, keď vaše dieťa dobre ovláda hlavu 
a krk a dokáže samostatne chodiť a sedieť. 
 



 

  

Kde by mal bedrový pás najlepšie sedieť? 
Umiestnite bedrový pás tak, aby bolo dieťa vo výške bozku: o niečo 
vyššie pre menšie deti a o niečo nižšie pre staršie deti. 
 

Kam mám zatiahnuť, aby som utiahol popruhy? 
Babylonia Flexia je navrhnutá na uťahovanie spredu, takže pracka je 
obojsmerná; podľa toho, či ju nosíte spredu alebo zozadu, sa uistite, že 
remienok, za ktorý potrebujete zatiahnuť, je dlhší. 
 



 

Ako sa zapína hrudná spona pri nosení spredu? 2 spôsoby. 
1. Keď je dieťa v nosiči, zatvorte hrudný klip PRVÝ pred utiahnutím 
ramenných popruhov, potom utiahnite ramenné popruhy a hrudný klip 
sa automaticky posunie nadol (3.1). 
2. Hrudný klip zatvorte PRED utiahnutím ramenných popruhov. 
Presuňte hlavičku cez medzeru a potom ju utiahnite (3.2). 
 

4. Na čo slúžia popruhy na ramenách v hornej časti panelu? 
Nazývajú sa Perfect Fit Adjusters, PFA. 
Nastavovacie prvky Perfect Fit Adjusters alebo "PFA" umožňujú, aby sa 
zariadenie Flexia prispôsobilo všetkým typom postavy a dokonale sa 
prispôsobilo telu. Odporúčame začať s PFA v neutrálnej polohe. Ak 
potrebujete väčšiu dĺžku, môžete ich predĺžiť. Stiahnite ich, ak máte 
drobnú postavu alebo máte malé dieťa. Pri nosení na chrbte nezabudnite 
PFA utiahnuť, aby bolo dieťa blízko vášho tela. 
 

Na čo slúžia malé gumičky na 
ramenných popruhoch? 
Sú to bezpečnostné popruhy. Voľný 
koniec zaistite gumičkou, aby spona 
zostala na mieste, aj keď ju náhodou 
rozopnete. 
 
Na čo slúžia prítlačné kolíky na okraji 
ramenných popruhov? 
Na prítlačné cvočky môžete pripevniť 
kapucňu na spanie (buď skríženú, alebo 
rovnobežnú). Uistite sa, že vaše dieťa 
má vždy dostatok vzduchu. 
 


